

Hozzá tartozók közötti erőszak	
Ténylegesen eljáró szerv és illetékességi területe	Pécsudvardi Közös Önkormányzati Hivatal Illetékességi terület: Pécsudvard, Áta, Birján, Lothárd, Szemely Szőkéd települések közigazgatási területe
Tájékoztató	<p>Az eljárás megindítására jogosult: A hozzá tartozók közötti erőszak miatt alkalmazható távoltartásról szóló 2009. évi LXXII. törvényben meghatározott, a megelőzéshez kapcsolódó feladatot ellátó intézmények és személyek kötelesek jelezni. A törvényben meghatározott intézményeken túl más is tehet jelzést, ha hozzá tartozók közötti erőszak veszélyét észleli. A bántalmazott jelzés hiányában is kérheti személyes meghallgatását.</p> <p>A hozzá tartozók közötti erőszak megelőzéséhez kapcsolódó feladatokban a település önkormányzat jegyzője családvédelmi koordinációért felelős szervként a hozzá tartozók közötti erőszak megelőzéséhez kapcsolódó feladatokat lát el.</p> <p>Mint családvédelmi koordinációért felelős szerv a jegyző tájékoztatást ad a bántalmazottnak:</p> <ul style="list-style-type: none"> • a hozzá tartozók közötti erőszak miatt alkalmazható intézkedésekről, • a bántalmazottat megillető jogosultságokról, • a család és a gyermekek védelmét szolgáló szociális intézményrendszerről és szolgáltatásokról, valamint arról, hogy a hozzá tartozók közötti erőszak miatt helye van-e büntető- vagy szabálysértési eljárás megindításának, továbbá a hamis vád következményeiről, <p>A jegyző tájékoztatást ad a bántalmazónak:</p> <ul style="list-style-type: none"> • a hozzá tartozók közötti erőszak folytatásának következményeiről. <p>Mindkét felet tájékoztatja továbbá az igénybe vehető terápiás kezelésekről és más segítségnyújtási, konfliktuskezelő lehetőségekről.</p> <p>A családvédelmi koordinációért felelős szerv a bántalmazottat kérelmére személyesen meghallgatja. Ebben az esetben a bántalmazó meghallgatására is sor kerül azzal, hogy a bántalmazott kérelmére a bántalmazót és a bántalmazottat külön-külön kell meghallgatni. A bántalmazott kérelmére arról is megfelelően</p>

gondoskodni kell, hogy a bántalmazó a személyes meghallgatást közvetlenül megelőző és azt közvetlenül követő időben se léphessen kapcsolatba bántalmazottal.

A jegyző a hozzátartozók közötti erőszak, vagy annak veszélye miatt tett jelzés fogadását követően - figyelemmel a hozzátartozók közötti erőszak kiemelkedő súlyára - a bántalmazottat és a bántalmazót személyes meghallgatás érdekében történő megjelenésre hívhatja fel. A bántalmazó és a bántalmazott köteles a családvédelmi koordinációért felelős szerv felhívásában megjelölt helyen és időpontban megjelenni. A bántalmazott védelmére a fentiekben leírt szabályok az irányadók a személyes meghallgatásra történő megjelenésre való felhívás esetén. A jegyző a személyes meghallgatáson elhangzottak jegyzőkönyvbe foglalja és - a bántalmazott akaratának figyelembevételével – a megteszi a szükséges intézkedéseket a hozzátartozók közötti erőszak megelőzése vagy megszakítása érdekében. Az eljárásáról és a feltárt tényekről haladéktalanul tájékoztatja a rendőrséget.

Ha a családvédelmi koordinációért felelős szerv a beérkezett jelzésben észleli, hogy a hozzátartozók közötti erőszakkal gyermek is érintett, úgy azt jelezi a gyermekvédelmi és gyámügyi feladatkörében eljáró járási hivatalnak a gyermek veszélyeztetettségnek vizsgálata, illetve az esetlegesen szükséges gyermekvédelmi gondoskodás körébe tartozó intézkedés megtétele érdekében.

Szükséges okiratok	<ul style="list-style-type: none"> - Érvényes személyazonosításra alkalmas fényképes okmány (személyazonosító igazolvány, útlevel vagy vezetői engedély). - Lakcímet igazoló hatósági igazolvány.
Ügyintézési határidő	haladéktalanul a kérelem beérkezését követően

<p>Eljárási illeték/igazgatási szolgáltatási díj</p>	<p>Az eljárás illetékmentes</p>
<p>Ügyintézés helye, elérhetőség, ügyintézés rendje, elektronikus ügyintézés lehetősége</p>	<p>Személyesen: Pécsudvardi Közös Önkormányzati Hivatal ügyfélfogadási időben 7762 Pécsudvard, Felszabadulás útja 47. Telefon: 72/497-784 Ügyfélfogadás: Hétfő: 8-16 Szerda: 13-16 Csütörtök: 8-12</p> <p>Pécsudvardi Közös Önkormányzati Hivatal hivatali kapu adatai: Rövid elnevezés: PUIKORJ KRID: 107070743 Az elektronikus ügyintézésről az alábbi elérhetőségeken további információk találhatóak: https://ugyfelkapu.magyarorszag.hu/ https://epapir.gov.hu/ https://ohp-20.asp.lgov.hu/</p> <p>Ügyfélfogadás rendje: Az ügyfelek fogadása külön időpontfoglalás, vagy egyeztetés nélkül, érkezési sorrendben történik. Az ügyfelek igényeinek megfelelően időpont egyeztetés a fenti elérhetőségek bármelyikén.</p>
<p>Alkalmazott jogszabályok</p>	<p>A hozzátartozók közötti erőszak miatt alkalmazható távoltartásról szóló 2009. évi LXXII. törvény. A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény A gyermekvédelmi és gyámügyi feladat- és hatáskörök ellátásáról, valamint a gyámhatóság szervezetéről és illetékességéről szóló 331/2006. (XII.23.) Korm. rendelet</p>
<p>letölthető formanyomtatvány</p>	<p>Az elektronikus ügyintézésről az alábbi elérhetőségeken további információk találhatóak: https://ugyfelkapu.magyarorszag.hu/ https://epapir.gov.hu/</p>